

Продолжаем флорболить



17 ноября был сыгран очередной тур Р-ЛИГИ (чемпионат Санкт-Петербурга по флорболу) среди детских и взрослых команд. Команды сестрорецкого клуба сыграли четыре матча и принесли в копилку клуба максимальное количество очков, переиграв всех соперников.

Первой начинала команда U-14, против «Пираний» из Великого Новгорода, волею судьбы у нас было только два человека этого возраста, остальные все – U13, 12, 11. Ббрята были заведомо меньше, но в смелости, хитрости и динамике игры, ничуть не уступали, итогом встречи стала победа со счётом 13-1. Далее продолжили U-10, уверенно переиграв «Ураган» (СПб) 12-0, затем опять играли U-14 – одну из самых сложных игр против знакомых и сильных соперников из «Невской Дружины», с кем делили первое место прошлого сезона. Та игра была быстрой, жёсткой и бескомпромиссной, где показывая более командную и комбинационную игру, победили «Бобры» со счётом 5-2, вырвавшись на первое место в таблице.

Ну и завершала игровой день мужская команда клуба, состоящая из старших юниоров и ветеранов против команды «Военмех», многократного чемпиона северной столицы, призёра чемпионата России и активного её участника! «Бобры» оказались заряжены на борьбу и победу, была жёсткая и быстрая игра, местами грубая, с провокациями, стычками и удалениями, но в этот вечер «Бобрам» везло: изрядно перебросав соперника и быстрее комбинируя, они победили 3-1.

Ждём болельщиков на игры клуба! Приходите поддержать ребят и имя нашего прекрасного города Сестрорецка!

Роман Чалый